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Мотиваційний лист 

Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Я, Петренко Олена Миколаївна, маю велике бажання навчатися в 

Державному закладі «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського» на спеціальності A4 Середня освіта 

(Природничі науки) другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

Мій вибір обумовлено профілізацією української школи в старших 

класах, яка передбачає об’єднання дисциплін гуманітарного напряму (біологія, 

хімія, фізика, географія) в інтегрований курс. У зв’язку із цим маю намір 

поглибити свої знання, отримати цілісне уявлення про навколишній світ, що 

дасть мені в майбутньому можливість не тільки стати висококваліфікованим 

фахівцем інтегрованого курсу в закладах загальної середньої освіти, а також 

використовувати їх у повсякденному житті. 



На сайті вашого університету я ознайомився (-лася) з особливостями 

освітньо-професійної програми «Середня освіта (Природничі науки)». Мене 

дуже зацікавила унікальність цієї програми, оскільки функціями сучасного 

вчителя є навчання учнів предметів (інтегрованих курсів), партнерська 

взаємодія з учасниками освітнього процесу, участь в організації безпечного та 

здорового освітнього середовища, безперервний професійний розвиток, а також 

управління освітнім процесом. Тому я вважаю, що саме ваш університет і 

навчання за освітньої програмою «Середня освіта (Природничі науки)» 

допоможуть мені стати справжнім фахівцем педагогічної галузі. 

Мій вибір освітньої програми та навчального закладу є цілком свідомим, 

адже я вважаю, що вчитель має бути взірцем для учнів, постійно розвиватися і 

самоудосконалюватися.  

Дякую за Ваш час та увагу до мого звернення. Я маю надію навчатися у 

Державному закладі «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського» за обраним фахом. 

 

 

З повагою, 
Петренко Олена Миколаївна 

 

Дата         Особистий підпис 

 

 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 
 


